Uzasadnienie
Korty tenisowe są dostępne dla mieszkańców Lęborka i powiatu Lęborskiego oraz dla  wszystkich chętnych do gry w tenisa po uprzedniej rezerwacji telefonicznej, która umożliwia sprawną organizację na kortach oraz efektywne ich wykorzystanie. Na miejscu są osoby dbające o teren i zagospodarowanie obiektu, który jest przyjaznym środowiskiem do aktywnego spędzenia czasu. 

Na terenie obiektu można skorzystać z opieki instruktora i trenera, a także wypożyczyć sprzęt tenisowy. Dorośli, młodzież oraz dzieci nieodpłatnie mogą sprawdzić się w rozgrywkach tenisowych, uczestniczyć w wydarzeniach i turniejach sportowych lub po prostu miło spędzić czas obserwując mecze innych zawodników.

Z takiej formy aktywności i spędzenia wolnego czasu można skorzystać 7 dni w tygodniu od poniedziałku do niedzieli w sezonie wiosenno-letnim po uprzedniej rezerwacji telefonicznej. Dzieci oraz młodzież do 18 r.ż w wyznaczone dni mogą skorzystać z darmowej gry na korcie. Korty w zależności od pogody są dostępne nawet do późnych godzin wieczornych.
